

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΠΑ Α.Ε. Σ.Ε.Δ.Ε.Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 16861/89

Αριθ.55
Αθήνα, 10.11.2017

**Προς: τον Αναπληρωτή Υπουργό Δικαιοσύνης αρμόδιο για θέματα Διαφθοράς,
κ. Δημήτριο Παπαγγελόπουλο**

Κοιν.:την Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Ξένη Δημητρίου
τον Προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, κ. Ηλία Ζαγοραίο
τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Γεώργιο Σταθάκη
τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης, κ. Αλέξη Χαρίτση
τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα Νεφελούδη

Θέμα: Δημοσίευμα της εφημερίδας «Δημοκρατία»

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Με κατάπληξη πληροφορηθήκαμε δημοσίευμα της 3.11.2017 της εφημερίδας «Δημοκρατία» με τίτλο: «Ο Παπαγγελόπουλος έστειλε στον Άρειο Πάγο τα δημοσιεύματα της “δημοκρατίας” για τον “δάκτυλο” της Άγκυρας στην Καβάλα», όπου γίνεται μνεία δήθεν επιστολής εργαζομένων της εταιρείας μας αναφορικά με υποτιθέμενα «τουρκικά παιχνίδια» σχετικά με τη Βιομηχανία Λιπασμάτων Καβάλας.

Δηλώνουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο, ότι ουδέποτε συντάχθηκε τέτοια επιστολή από εργαζομένους της ΔΕΠΑ ούτε περιήλθε ποτέ σε γνώση του Σωματίου των Εργαζομένων τέτοια επιστολή. Προξενεί μάλιστα αιτία από ποιον εκπορεύεται το κείμενο στο οποίο αναφέρεται το δημοσίευμα της εφημερίδας «Δημοκρατία» (εάν βεβαίως αυτό είναι αληθές) και τι σκοπούς εξυπηρετεί, ιδίως εν μέσω της αντιδικίας της ΔΕΠΑ με τη Βιομηχανία Λιπασμάτων Καβάλας ELFE SA.

Η εν λόγω εταιρεία ELFE SA, η οποία φέρεται να είναι συμφερόντων του Λαυρέντη Λαυρεντιάδη και μάλιστα τα ακίνητά της έχουν στο σύνολό τους δεσμευτεί με την υπ' αρ. 27/2014 Διάταξη του κ. Προέδρου της Αρχής Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Ενέργειες, έχει σωρεύσει σε βάρος της ΔΕΠΑ οφειλές ύψους 111 εκατομμυρίων ευρώ. Ήδη για τη διασφάλιση των συμφερόντων της, η ΔΕΠΑ έχει ασκήσει αγωγή ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της εν λόγω εταιρείας και επίκειται εντός των επομένων ημερών η κατάθεση και μηνυτήριας αναφοράς. Ταυτόχρονα εκκρεμεί η έκδοση απόφασης επί αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της ELFE SA κατά της ΔΕΠΑ και επί ανταίτησης ασφαλιστικών μέτρων της ΔΕΠΑ κατά της ELFE SA, καθώς η εν λόγω οφειλέτρια εταιρεία επιδιώκει με άσκηση αλληπάλληλων ενδίκων βοηθημάτων ενώπιον της πολιτικής Δικαιοσύνης, να προμηθευτεί φυσικό αέριο από τη ΔΕΠΑ χωρίς εξασφαλίσεις/εγγυήσεις. Ενόψει των ανωτέρω το επίμαχο δημοσίευμα εγείρει ποικίλα ερωτηματικά.

Είμαστε στη διάθεσή σας.

Η Πρόεδρος
Ε.Τυχοπούλου



Ο Γεν. Γραμματέας
Π. Καφφές